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9. 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2010. december 

14.-én 18.00 órától megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: Egyházas Gyula, Jakus Árpádné, Kovács Tibor, Zsiga Tamás 

képviselők, Berkesné Pernye Éva SVAGOR elnöke, Bodor Tamásné 
igazgatási főmunkatárs.  

 
Az ülést vezeti: Jakus Árpádné elnök 
 
Az elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, 
mert  4 fő megválasztott képviselő jelen van, az ülést megnyitotta, javaslatot tett a 
napirendi pontokra.  
 
 
Napirendként javasolta megtárgyalni: 

 
1./A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 20110. évi koncepciójának 
megtárgyalása. 
Előterjesztő: Jakus Árpádné elnök 

 
2./ A közös fenntartású intézmények 2011. évi költségvetésének 
koncepciójának véleményezése. 
Előterjesztő: Jakus Árpádné elnök 
 
 

 
A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta. 
 
 
Napirendi pontok tárgyalása: 
 
1./A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 20110. évi koncepciójának 
megtárgyalása. 
 
Jakus Árpádné elnök rövid szóbeli kiegészítést tesz a kiküldött írásos 
tájékoztatóhoz. 
Kovács Tibor képviselő elmondja, hogy információja szerint a kisebbségi 
önkormányzatok 2011. évi állami támogatása jóval kevesebb lesz az eddigi évek 
gyakorlatához képest. Az állami támogatás 200 ezer Ft alatt lesz, mivel a 2001. évi 
népszámlálási adatok szerinti nemzetiségi létszámot veszik figyelembe, ami 
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Dengeleg vonatkozásában 12 fő, valamint  a feladatalapú támogatás megítélését is 
teljesen más alapokra helyezik. 
Továbbá a kiadások, illetve a támogatások vonatkozásában nem érzékeli a 
korábbiakban megfogalmazott tendenciát, miszerint szélesebb körbe kell kiterjeszteni 
a támogatottak körét, mivel a támogatások nagy része a 14 éven aluli, gyerekek 
korosztályát érinti. 
A fenitek miatt nem javasolja elfogadni a koncepciót. 
 
Zsiga Tamás elnökhelyettes elmondja, hogy a koncepciót a törvény értelmében 
december 15-ig el kell fogadni, a koncepció készítésénél az idei bevételi adatokkal 
lett számolva. Az országgyűlés még nem fogadta el a 2011. évi költségvetést, nem 
ismertek a tényleges bevételi források, ezért nincs más kiindulási pont, csak a 2010-
es év. 
 
Kovács Tibor képviselő véleménye szerint a hivatal dolgozóinak, illetve az 
elnöknek után kellett volna járni a 2011. évi állami támogatások várható összegéről. 
 
Zsiga Tamás elnökhelyettes véleménye szerint a koncepció csak irányvonal, 
javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Jakus Árpádné elnök megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 
nemzetiségi önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról. 
 
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
 

 
45/2010. (XII.14.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi 
LXXVII. Törvény 25. §. k) pontjában foglalt jogkörében eljárva a Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját 652 e 
Ft bevételi előirányzattal, 652 e Ft kiadási előirányzattal, illetve 27 e Ft 
általános tartalékkal a melléklet szerint jóváhagyja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

 
 
2./ A közös fenntartású intézmények 2011. évi költségvetésének 
koncepciójának véleményezése. 
 
Jakus Árpádné elnök megkéri a képviselőket, hogy mondjanak véleményt a közös 
fenntartású intézmény 2011. évi koncepciójával kapcsolatosan. 
 
Kovács Tibor képviselő kérdése, hogy mennyi a dengelegi felső tagozatos 
gyermekek száma, mert ez nem derül ki az anyagból. 
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Zsiga Tamás elnökhelyettes tagintézmény vezető válaszol meg a kérdésre, 
miszerint 11 fő a Héhalomba bejáró felsős tanulók száma. Elmondja továbbá, hogy a 
2011. évi intézményi koncepcióban már a szlovák nyelvet oktató pedagógusok bér 
költsége meghaladja a nemzetiségi oktatásra járó állami normatíva összegét. 
 
Amennyiben több észrevétel nem hangzott el, Jakus Árpádné elnök megkéri a 
képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a közös fenntartású intézmények  2011. 
évi költségvetési koncepciójáról. 
 
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

46/2010. (XII.14.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102.§. (12) bekezdés 
b.) pontjában, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 
1993. évi LXXVII. törvény 28. §.,(2) bekezdésben foglalt jogkörében 
eljárva a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a közös fenntartású 
általános Iskola 2011. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és 
egyetértési jogát kinyilvánítja. 
Egyben felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a körjegyző 
útján a határozatot haladéktalanul továbbítsa a települési 
önkormányzat polgármesterének. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: elnök, körjegyző 

 
3./ Egyebek 
 
Jakus Árpádné elnök elmondja, hogy technikai okok miatt a meghívóról lemaradt a 
3. napirendi pont az egyebek megtárgyalása, tájékoztatást ad az előző testületi ülés 
óta eltel időszak eseményeiről. 
Beszámol arról, hogy rész vettek  a Salgótarjánban megrendezett Regionális Szlovák 
Nemzetiségi napon, összesen 11-en, mely egy maradandó élményt nyújtott a jelen 
lévők számára. Tájékoztat arról, hogy megérkeztek a szlovák magyar szótárak, 
melyek megvásárlásáról az előző ülésen döntött a testület. 
Elmondja továbbá, hogy szerencsés lenne, ha nem csak a szótárból, hanem 
esetlegesen szlovák nyelvet oktató pedagógusok segítségével tanulhatnák a szlovák 
nyelvet. 
 
Kovács Tibor képviselő nehezményezi, hogy a ,meghívón nem szerepelt az 
egyebek napirendi pont. Az iránt érdeklődik, hogy az előző testületi ülésen elfogadott 
sok határozatból mi valósult meg. 
 
Jakus Árpádné elnök köszöni az észrevételt, válaszában elmondja, hogy az idősek 
napi rendezvényre megszavazott támogatás az idősek megvendégelésére fel lett 
használva, amelyen rész vettek a vidinai nyugdíjasok is, a szótárak megvásárlásra 
kerültek. 
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Zsiga Tamás elnökhelyettes kiegészíti a válaszadást, miszerint, az iskolai és 
óvodai tárgyi eszközök beszerzése folyamatban van, jelzés érkezett a cégtől, hogy 
december 20-ig leszállításra kerülnek. A megjelent legfrissebb Dengeleg újságban 
megjelent a szlovák sarok Rusznyák Attila szlovák pedagógus tollából. A NAS 
KALENDÁRIUM megrendelése megtörtént. 
 
Kovács Tibor képviselő nem tartja az elnök asszony válaszát kielégítőnek, mivel 
nem készült fel kellően a testületi ülésre, mi van a civil szervezetek 
együttműködésének és a szlovák istentisztelet kérdésével. 
 
Zsiga Tamás elnökhelyettes válaszol meg az elnök helyett, miszerint az említett 
feladatok is folyamatosan napirendre kerülnek, véleménye szerint a feladatok 
megoldása úgy halad előre, ha segítjük egymás a testületi munkában. 
 
Jakus Árpádné elnök felveti a képviselő-testület számára, hogy a testületi ülések 
kezdési időpontját szerencsésebb lenne 16 órára tenni, mivel akkor  a hivatali 
dolgozók, a jegyző asszony helyzetén is könnyíthetnénk, mivel nem kellene vissza 
jönni. 
 
Zsiga Tamás elnökhelyettes részéről teljesen rendben van a dolog. 
 
Kovács Tibor képviselő nem tartja alkalmasnak a 16 órai kezdési időt, neki a 18 
órai kezdés a megfelelő. A hivatali dolgozók azért vannak, hogy kiszolgálják az 
önkormányzatokat, bármikor is kezdődik az ülés. 
 
Zsiga Tamás elnökhelyettes javaslata szerint a jövő évi munkaterv elfogadása 
kapcsán térjenek vissza ennek a kérdésnek a rendezésére. 
 
Mivel több észrevétel, hozzászólás nem volt az elnök az ülést 18.45 órakor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Jakus Árpádné    Egyházas Gyula 
elnök    hitelesítő 

 


